



В Иркутской области арестован обвиняемый в убийстве малолетнего ребенка

Следственными органами СК России по Иркутской области предъявлено обвинение 22-летнему жителю Куйтунского района в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего).

По версии следствия, 16 сентября молодой человек не менее 5 раз бросал ребенка об стену, в результате чего полуторагодовалый мальчик скончался. Причиной смерти стала закрытая черепно-мозговая травма.

Следователями СК проводятся необходимые следственные действия. Известно, что обвиняемый состоит на психиатрическом учете. В семье воспитывается еще трое малолетних детей.

Сегодня по ходатайству следствия судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Ранее Председателем СК России Александром Ивановичем Бастрыкиным ход и результаты расследования уголовного дела поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

19 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1724657>